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COMPTE-RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER 
LOUVRE-OPERA 

 

Réunion du 13 avril 2026 
 
 

Présents (28) : Christophe AIRAULT, Amélie AIRAULT DE ANDREIS, Arnaud BEAUMONT, Léa 
BERTHET, Marie BERTIN, Nicolas BESSE, Philippe BRAGHINI,  Jean-François DELCAIRE, 
Christophe DEVILLE, Elise GAS, Laurence GRISARD, Romain HARDY, Jean-François 
LEGOUX, Stéphane LEULLIER, Marie-Christine MALECOT, Agnès MARCONNET, Claudine 
MASSE, Augustin MINE, Martine NOTHERN, Sophie POULAIN, Nathalie ROLLAND, Anne 
ROQUEBERT, Laurence ROUCOULY (Association de Défense des Arcades Rivoli), Ruben 
RUGARD, Monique TISSOT, Pierre-Alain WANTEN, Lydia ZILBERSCHLAG, Adama 
ZOUNGRANA. 
 
Excusés (6) : Aude DE LA CONTE ERGAMANN, Maxime DELAHODDE, Claude GARREC 
(Association de sauvegarde du square Louvois, de sa fontaine et de ses environs), Michel 
GENDROT, Véronique GOUPY, Brigitte LABADIE. 
 
Auditeurs libres (4) : Pierre BETELAUD, Olivier BOUET, Arthur MARCINKIEWICZ, Roland 
TRONCA 
 
Mairie de Paris Centre (3) : Franck GUILLORY, Adjoint au Maire de Paris Centre chargé des 
quartiers, de la participation citoyenne et de la propreté, référent du quartier Halles-
Beaubourg-Montorgueil ; Matthieu GASNIER, Conseiller délégué de Paris Centre chargé de 

-Opéra ; Alexandre 
BAUX-DE CASTRO, coordination de la Participation Citoyenne. 

 
En introduction de la réunion, les coprésidents présentent la nouvelle équipe municipale et 
les délégations de chaque élu :  

- Ariel WEIL  Maire de Paris Centre. 
- Karine BARBAGLI  Conseillère de Paris, 1ère Adjointe au Maire de Paris Centre 

 
- Pierrick BOULARNE  Adjoint au Maire de Paris Centre, chargé du tourisme et de la 

jeunesse, référent du quartier Temple-Enfants Rouges. 
- Pauline CACHOUX  

ire, référente du quartier Sentier-Arts et 
Métiers. 

- Franck GUILLORY  Adjoint au Maire de Paris Centre chargé des quartiers, de la 
participation citoyenne et de la propreté, référent du quartier Halles-Beaubourg-
Montorgueil. 

- Boris JAMET-FOURNIER  Adjoint au Maire de Paris Centre, chargé des chantiers de 

relation avec les habitants, référent des quartiers Marais-Place des Vosges et Marais-
Archives. 
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- Benoite LARDY, Adjointe au Maire de Paris Centre, chargée du sport, des 
évènements culturels, des piétons, des bus et du handicap. 

- -
 

- Jimmy BERTHÉ, Conseiller délégué de Paris Centre en charge des commerces de 
 

- Amina BOURI, 
conseillère déléguée de Paris Centre chargée de la transition écologique 

- Dorine BREGMAN, Députée de la 7e circonscription de Paris, Conseillère de Paris 
Centre 

- Luc FERRY, Conseiller délégué de Paris Centre chargé de la vie économique, de la 
qualité du service public et de la valorisation des locaux vacants, référent du quartier 
Seine. 

- Matthieu GASNIER, Conseiller délégué de Paris Centre chargé de la santé, des 
-Opéra 

- Anne LE CORRE, Conseillère déléguée de Paris Centre chargée de la résilience, du 
 

- Pierre MONQUET  Conseiller délégué de Paris Centre chargé de la sécurité, de la 
tranquillité et de la vie nocturne. 

- Béchir SAKET  Conseiller de Paris, Conseiller délégué de Paris Centre, chargé des 
communs et de la biodiversité 

- Catherine TRONCA  Conseillère déléguée de Paris Centre chargée de la culture et 
des services publics de proximité.  

 
Échange avec Franck GUILLORY 
Franck GUILLORY e arrondissement, dans le 

Adjoint au Maire de Paris Centre, en charge des quartiers, de la 
participation citoyenne et de la propreté e arrondissement, il y 
est toujours attaché. Âgé de 53 ans et ancien journaliste, il a travaillé dans le domaine de la 
communication. Engagé pendant des années dans le Conseil de quartier Sentier-Arts et 
Métiers, il a souligné sa bonne connaissance du fonctionnement des Conseils de quartier, 
tant dans leurs réussites que dans leurs limites.  
Il a évoqué le succès rencontré par certaines initiatives, notamment les rallyes culturels, qui 
ont Conseils de quartier après la première édition organisée par 
le Conseil de quartier Temple-Enfants Rouges et qui 
travers ces exemples, il a exprimé sa volonté de faire émerger des projets concrets portés 
par les habitants et de renforcer le rôle des Conseils de quartier comme de véritables « 
aiguillons » de la vie locale. 
Convai -

reconnait 
aux Conseils de quartier leur expertise 
connaître les réalités et les besoins de leur environnement immédiat. 
Franck GUILLORY a également insisté sur une logique de donnant-donnant entre la Mairie 
et les Conseils de quartier : si les membres des Conseils 

visibles. Dans cette même logique, la Mairie doit pouvoir solliciter les Conseils de quartier 
un 

dialogue structuré et équilibré. Il a ainsi exprimé la volonté de trouver le bon cadre de travail 
pour favoriser cette coopération. 
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Enfin, Franck GUILLORY a indiqué souhaiter travailler en étroite collaboration avec les 
Conseils de quartier. Une première rencontre avec les coprésidents et le Maire de Paris 
Centre est prévue le 6 mai prochain. Il a précisé également 
de revoir la charte des Conseils de quartier, celle-ci offrant selon lui une latitude suffisante 
pour permettre des modes de fonctionnement adaptés et évolutifs. 
 
Échange avec Matthieu GASNIER 

GASNIER a partagé quelques 
éléments de son parcours personnel et professionnel : médecin à l Assistance publique, 
engagé dans un parti politique et père de deux enfants. Il vit également dans le 2ᵉ 
arrondissement, dans le quartier Louvre-Opéra, depuis plus de dix ans. Il souligne son 

l considère avant tout 
comme des voisins. Il rappelle les délégations dont il a la charge : la santé, les seniors et 

  
 évoquées : 

1. La restauration scolaire, avec un suivi des enjeux qualitatifs portés notamment par 
, Karine BARBAGLI. 

2. 
parisienne. Le quartier présente la particularité de concentrer à la fois de nombreux 
commerces de bouche et un important gaspillage alimentaire. Des pistes sont 
évoquées pour mettre en place des circuits de récupération, afin de limiter ce 
gaspillage et contribuer à la réduction de la précarité. La Mairie pourrait notamment 
apporter un soutien logistique (lieux de stockage, mise en relation avec des 
professionnels). 

Il a ensuite présenté les Conseils de quartier comme des moments privilégiés de connexion 

titre
sujets relevant directement de ses délégations. 
Sa délégation étant en lien étroit avec les situations de vulnérabilité, Matthieu GASNIER a 

encouragé les habitants et les membres des Conseils de quartier à ne pas hésiter à le 
solliciter sur ces thématiques, soulignant que ces échanges sont essentiels pour faire 
remonter les besoins du terrain.  

ᵉ arrondissement depuis 
Matthieu GASNIER 

pleinement dans une logique de proximité avec les élus. Il a enfin exprimé une réflexion 

celui-
proches  quartier, peuvent contribuer à retisser et réparer ce 
lien. 
 
Questions aux élus 
Les habitants ont ensuite interpelé les élus sur plusieurs points :  

- Dialogue avec les services municipaux et traitement des problématiques locales lors 
de la précédente mandature :  
Une habitante souligne que la proximité avec les élus fonctionnait bien avec Amina 
BOURI mais que les retours apportés aux questions des habitants étant souvent 
perçus par les membres du Conseil comme trop technocrates. Elle estime que le 
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traiter un problème récurrent.  
En réponse, Franck GUILLORY exprime s
processus plus efficace pour traiter  « irritants récurrents ». 
L objectif serait de définir une méthode permettant de répondre de manière plus 
opérationnelle et lisible aux problématiques soulevées par les Conseils de quartier, 
en améliorant  

il  Mon Marché » à Réaumur 
Sébastopol. Les élus indiquent avoir demandé aux services d anticiper les questions 
liées aux livraisons et à la gestion des déchets, soit en identifiant des solutions en 
amont avec les équipes de propreté, soit en adoptant une approche plus proactive. 

- Passage des Panoramas : Le passage des Panoramas rencontre des difficultés dans 
la gestion des poubelles des commerces installés dans le passage. 
Franck GUILLORY indique -vous est prévu avec Pierre MONQUET, élu 
en charge de la sécurité, et Jimmy BERTHÉ, élu en charge des commerces, afin 

 
- Fête de la musique et gestion des événements : le traumatisme lié à la Fête de la 

 

cette édition. À partir de minuit, certaines équipes de propreté seront mobilisées, et 
 Il est également exprimé 

notamment  
pour aller à la rencontre des habitants et des commerçants concernés. Le Conseil de 
quartier demande par ailleurs de limiter certaines autorisations lors de ces 
événements, évoquant la possibilité de mettre en place des quotas. Franck 

ne cartographie des « points gris » est actuellement en cours 
d laboration afin de mieux identifier les secteurs sensibles. 

- Propreté et gestion des déchets : une habitante demande une verbalisation plus 
systématique afin de contraindre les commerçants à respecter la réglementation. 
Franck GUILLORY répond qu avant de recourir aux sanctions, il privilégie la mise en 

 
Plusieurs habitantes et habitants signalent la suppression de poubelles de rue dans 
Paris Centre, notamment rue de Richelieu, 
jugée insuffisante. Rue Saint- -Roch, il ne resterait 

de rue contre trois auparavant, ce qui favorise des dépôts 
inappropriés de déchets par certains commerçants. Une demande est formulée 
pour réaliser un bilan partagé sur la propreté avec le Conseil de quartier, notamment 

municipale prévoit la suppression de certaines poubelles de rue, une étude ayant 
mis en évidence que leur diminution entraînait une baisse des déchets. Ils 
soulignent toutefois que le 1er arrondissement est particulièrement exposé à la 
pression touristique, générant un volume important de déchets. 

- Diversité alimentaire : une habitante souligne le manque de diversité alimentaire 
dans le quartier, avec la disparition progressive de commerces de proximité 

élevé d  
Matthieu GASNIER 
premier travail consistera à établir une cartographie précise des commerces. Il 
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souligne que la question ne con
commerces, mais aussi les prix et leur accessibilité pour les habitants. 

- De façon plus générale, Franck GUILLORY et Matthieu GASNIER insistent sur la 
nécessité de trouver des moyens efficaces pour faire remonter les problématiques 

Conseils de quartier pour rester en prise directe avec les réalités du quotidien et 
és. Matthieu 

réunions dans leur intégralité, sauf imprévu.  
 

- En conclusion, les membres du Conseil de quartier rappellent que leurs principaux 
sujets de préoccupation sont les suivants :  

o Le développement et le maintien de commerces de bouche diversifiés, suite 
notamment au  initié par le Conseil de quartier puis voté en Conseil de 
secteur et en Conseil de Paris en 2025 

o Les problématiques de propreté et de gestion des déchets  
o Les incivilités répétées et la cohabitation des usages dans un contexte de 

forte pression touristique 
 

 
 
Prochaines dates de réunion du Conseil de quartier  
Les prochaines réunions du Conseil de quartier Louvre-Opéra se tiendront aux dates 
suivantes : 

- 18 mai 
- 22 juin 

 
Réponses aux questions de la précédente réunion 
 
Concernant les feux de signalisation à destination des cyclistes entre la place de la 
Concorde et le Louvre (sens ouest-est), à quelle échéance doivent-ils être mis en place ?   
La mairie de Paris Centre a bien transmis la demande à la Section Territoriale de Voirie 
(STV).  

Centre en faveur de la voirie.  
Les membres du Conseil ajoutent que lors de sa venue, le Maire avait reconnu que ce lieu 

ue cet aménagement soit revu lors de la prochaine 

ces feux.  
 

Préciser les modalités pour utiliser / réserver les zones de livraison en double ligne continue 
jaune, notamment celles mises en place récemment rue Villedo ? Les artisans sont-ils 
autorisés à les utiliser ?   
Les modalités pour utiliser/réserver les zones de livraison en double ligne continue jaune 
telles que celles mises en place récemment rue Villedo sont régies par la loi. Toutes les 
explications sont précisées sur le site de la Préfecture de Police : 
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https://www.prefecturedepolice.interieur.gouv.fr/prevention/nos-conseils/securite-
routiere/le-stationnement-paris/les-zones-de-livraison.  
 

Est-il envisageable de déplacer dans la rue des Panoramas les arceaux vélo présents 
actuellement rue Saint-Marc, de façon à faciliter la sortie des poubelles du passage des 
Panoramas ?   
Un double diagnostic va être réalisé pour cette problématique, Franck GUILLORY, adjoint 
en charge de la propreté, Jimmy BERTHÉ, délégué en charge des commerces et Pierre 
MONQUET, délégué en charge de la sécurité vont se rendre sur place pour constater la 
problématique et échanger avec les commerçants.  
  
Clarification de questions passées :  
Etat d'avancement des travaux de rénovation de l'immeuble Bofill place du Marché Saint-
Honoré dessiné par l'architecte Ricardo Bofill ?   
Les travaux de rénovation de l'immeuble Bofill sont des travaux lourds qui doivent se 
terminer au printemps 2026,  suivront les aménagements intérieurs jusqu'en février 2027.   
Les habitants remontent des problèmes de travaux bruyants les jours de marché gênant 
notamment les commerçants qui y travaillent. Le Conseil de quartier rappelle également 
son souhait de participer dans la mesure du possible au choix des commerces qui 

en rez-de-chaussée.  
 

Quel est le devenir du Mille Pâtes ? Quel(s) retour(s) suite à la réunion début janvier avec le 
repreneur ?   
La réunion avec le repreneur n'a finalement pas pu être organisée. Le Mille Pâtes se 
maintiendra en état, s'agissant d'un transfert dans les règles. Sa reprise reste dans la légalité 
et les destinations au sens du PLU-B restent les mêmes. La Mairie souligne avoir 
déjà répondu à cette question à la réunion du 23 février dernier. (Réponse apportée : La 

ste 
similaire au regard des documents d'urbanisme, c'est à dire qu'il s'agit d'une activité de 
restauration qui remplace une activité de restauration. Le linéaire de protection rouge au 
PLU-B empêche ce local de restauration de se transformer en un autre secteur d'activité, 
par exemple un meublé touristique. La lutte contre la mono activité vise des secteurs 
d'activité entiers, par exemple, la lutte contre la mono activité des grossistes durant les 25 
dernières années qui a permis de transformer durablement les quartiers en apportant de 
nouveaux commerces à la place. Elle ne concerne pas le type de cuisine proposée. 
 

Etat d'avancement de l'action de médiation auprès du Mala Tang rue de Richelieu 
(A2026B122067) ?   
La Mairie de Paris Centre a sollicité des passages de la Direction de la Police Municipale et 
de la Prévention (DPMP) qui rappellera la règlementation.   
  
Signalements :  

la largeur de la rue devant le Costes et entravant le stationnement des taxis (A2026C3117)   
Cette occupation illicite émane du dépose-minute du Costes, autorisé le long du trottoir 

lation 
de potelets pour « sécuriser » ce dépose minute sur 2 bandes : stationnement et une voie 
générale. Cela entrave effectivement le stationnement des taxis qui sont en tête de ce 
dépose minute. Nous invitons le Conseil de quartier à signaler cette occupation au 3975 et 

https://www.prefecturedepolice.interieur.gouv.fr/prevention/nos-conseils/securite-routiere/le-stationnement-paris/les-zones-de-livraison
https://www.prefecturedepolice.interieur.gouv.fr/prevention/nos-conseils/securite-routiere/le-stationnement-paris/les-zones-de-livraison
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sollicitons la Direction de la Police Municipale et de la Prévention (DPMP) pour qu'elle 
réalise des passages et rappelle le règlement. Nous allons par ailleurs travailler avec les 
services de la Ville pour mettre en place un forfait post-évènement qui fonctionnerait 
comme un forfait post-stationnement et facturerait les occupations de l'espace public de 
fait - à l'image de celle-ci.  

ù 
 

 

Le restaurant Kubada a ouvert rue Gomboust en lieu et place du Coq Saint-Honoré ; il 
avait été envisagé un espace traiteur à proximité de la place du Marché Saint-Honoré, est-
ce toujours d'actualité ?   
Il s'agit effectivement d'une demande que nous avons formulé auprès du restaurateur qui 
a repris le local de la boucherie Coq St Honoré. Toutefois, cette demande n'avait pas d'assise 
règlementaire, les documents d'urbanisme encadrant ce changement d'usage ne 
permettait pas d'imposer cette demande. Nous espérons que le restaurateur a suivi notre 
recommandation.  
 

Est-il envisageable de placer un panneau JEUX DE BALLONS INTERDITS sur la place des 
Petits-Pères, sur un créneau horaire défini, à l'image de la rue Léon Cladel dont l'usage est 
réglementé ?   
Bien que la Mairie comprenne le souhait du Conseil de quartier de réguler l'usage de 
l'espace public, il n'est pas envisageable d'apposer un panneau "Jeux de ballons interdits". 
Aucune règlementation en la matière n'existe.  
Matt

causalité entre la place des enfants dans la ville et les départs de famille
t 

régulière de médiateurs de la Police Municipale.  
Une habitante indique que selon elle, il faudrait des city stades pour permettre aux enfants 
de jouer au ballon et de faire du sport.  
 
Points divers 

- Le coprésident explique que pour les problèmes de nuisances sonores, les appels au 
3975 sont plus efficaces que les signalements DMR. Un bistrot parisien au 8 rue du 
Marché Saint-Honoré a notamment été cité. 
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Questions et signalements pour la prochaine séance 
Nouvelles questions : 

1. La fermeture de la caserne de pompiers rue Sainte-Anne est-elle confirmée ? 
Quelle serait sa nouvelle destination ? 

2. Est-il envisageable d'allonger la durée du feu à l'angle de la rue de Rivoli et de la 
rue Saint-Florentin pour réduire utilement l'engorgement rue de Rivoli ? 

3. À quel horizon est-il prévu de rouvrir le passage des Jacobins ? 
 

Nouveaux signalements : 
1. Occupation illicite des places de stationnement par le restaurant A Casaluna au-

delà de l'emprise de terrasse autorisée (A2026D19031) 
2. Nuisances sonores répétées en provenance du restaurant Au Bistro au 8 rue du 

Marché Saint-Honoré et occupation illégale du trottoir par des tonneaux 
(A2026D87764) 

3. Suite à la privatisation abusive de la chaussée par l'hôtel Costes, il est proposé 
d'améliorer l'accès à la station de taxis en déplaçant la tête de taxis (A2026D27405) 

 
Liens utiles 
✓ Lien vers les comptes-rendus : 
https://mairiepariscentre.paris.fr/pages/louvre-opera-17541 
 
✓ Lien Twitter : 
https://twitter.com/CQLouvreOpera 
 
✓  
https://openagenda.com/conseils-de-quartier-paris-centre 
 
✓ Liens vers les dispositifs de collecte des déchets : 
https://www.paris.fr/pages/trilib-une-nouvelle-approche-du-tri-selectif-3963 
https://www.paris.fr/recherche/lieux?types=trilib 
https://www.paris.fr/pages/le-tri-des-dechets-alimentaires-a-paris-24842 
 
✓ APUR sur les commerces à Paris et à Paris Centre en 2023 : 
https://www.apur.org/sites/default/files/commerces_paris_2023.pdf 
 
✓ LUb : 
https://www.enquete-publique-plu-paris.fr/documents/ 
 
✓  
https://www.paris.fr/pages/paris-cree-une-zone-apaisee-dans-le-centre-de-la-capitale-
20426 
 
✓ Lien vers le projet de réhabilitation du bâtiment dessiné par Ricardo Bofill place du 
Marché Saint-Honoré : 
https://cdn.paris.fr/paris/2023/06/07/20230329_pca_msh_presentation-
riverains_compressed-FaME.pdf 
 
✓ Lien vers la présentation de la réunion de restitution « Embellir votre quartier » pour le 
quartier Grands Boulevards - Opéra : 

https://mairiepariscentre.paris.fr/pages/louvre-opera-17541
https://twitter.com/CQLouvreOpera
https://openagenda.com/conseils-de-quartier-paris-centre
https://www.paris.fr/pages/trilib-une-nouvelle-approche-du-tri-selectif-3963
https://www.paris.fr/recherche/lieux?types=trilib
https://www.paris.fr/pages/le-tri-des-dechets-alimentaires-a-paris-24842
https://www.apur.org/sites/default/files/commerces_paris_2023.pdf
https://www.enquete-publique-plu-paris.fr/documents/
https://www.paris.fr/pages/paris-cree-une-zone-apaisee-dans-le-centre-de-la-capitale-20426
https://www.paris.fr/pages/paris-cree-une-zone-apaisee-dans-le-centre-de-la-capitale-20426
https://cdn.paris.fr/paris/2023/06/07/20230329_pca_msh_presentation-riverains_compressed-FaME.pdf
https://cdn.paris.fr/paris/2023/06/07/20230329_pca_msh_presentation-riverains_compressed-FaME.pdf
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https://cdn.paris.fr/paris/2024/04/30/202404_evq2-opera-gb-reunion-publique-MJ5P.pdf 
 
✓ Lien vers la présentation de la réunion de lancement « Embellir votre quartier » pour le 
quartier Louvre - Halles - Montorgueil : 
https://cdn.paris.fr/paris/2025/04/08/2025-04-08_reunion-publique-de-lancement-des-
concertations_evq3-chatelet-louvre_vf_compresse-ok-5vx8.pdf 
 
✓ Septembre-Réaumur-Temple : 
https://cdn.paris.fr/paris/2024/07/15/compress-2024-07-09_rp_reaumur_vf-2_compressed-
0Qzz.pdf 
 
✓ des autorisations de terrasses et étalages : 
Terrasses et étalages : Autorisations  Paris Data 
 
✓ opendata des verbalisations : 
Verbalisations  Paris Data 
 
✓ Carte interactive des chantiers : 
https://www.arcgis.com/apps/Media/index.html?appid=81b467ca20f64ad29d093fca3e42ce
26 
 
✓ Lien vers le Bureau d Actions contre les Nuisances Professionnelles (B.A.N.P.) : 
https://www.paris.fr/pages/signaler-une-incivilite-du-quotidien-3800?#nuisances-
olfactives-d-origine-professionnelle 
 
✓ Lien vers les activités d  
https://www.animactisce.org/2-trouver-une-activite.htm?centre=2 

https://cdn.paris.fr/paris/2024/04/30/202404_evq2-opera-gb-reunion-publique-MJ5P.pdf
https://emea01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fcdn.paris.fr%2Fparis%2F2025%2F04%2F08%2F2025-04-08_reunion-publique-de-lancement-des-concertations_evq3-chatelet-louvre_vf_compresse-ok-5vx8.pdf&data=05%7C02%7C%7C1cb3b641f4154c4c4a9708dd793e2a27%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C638800030153166896%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=qsGCuJNKnUMH3ABgcHxwB7OXJaLjlXkRa%2FDL%2FFDCG7k%3D&reserved=0
https://emea01.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fcdn.paris.fr%2Fparis%2F2025%2F04%2F08%2F2025-04-08_reunion-publique-de-lancement-des-concertations_evq3-chatelet-louvre_vf_compresse-ok-5vx8.pdf&data=05%7C02%7C%7C1cb3b641f4154c4c4a9708dd793e2a27%7C84df9e7fe9f640afb435aaaaaaaaaaaa%7C1%7C0%7C638800030153166896%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJFbXB0eU1hcGkiOnRydWUsIlYiOiIwLjAuMDAwMCIsIlAiOiJXaW4zMiIsIkFOIjoiTWFpbCIsIldUIjoyfQ%3D%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=qsGCuJNKnUMH3ABgcHxwB7OXJaLjlXkRa%2FDL%2FFDCG7k%3D&reserved=0
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